Генеральному директору ООО “ABC”
Г-ну Иванову И.И.

Уважаемый Иван Иванович!
Банк “XYZ” выражает Вам свое почтение и предлагает воспользоваться предоставляемыми услугами, сочетающими в себе качество обслуживания и внимание к потребностям своих Клиентов, надежность и гарантии государственного банка.
Банк “XYZ” является лидером национального банковского сектора и занимает прочные позиции во всех сегментах рынка банковских услуг, является ведущим банком России в области обслуживания внешнеэкономических расчетов. 
Мы высоко оцениваем перспективы развития сотрудничества с Вашей компанией и готовы предложить весь спектр банковских услуг:
· расчетно-кассовое обслуживание;
· финансирование текущих производственных затрат (от 10% до 11,5% годовых);
· размещение свободных денежных средств в депозиты “овернайт” в сумме от 10 млн. рублей (возможно в долларов или евро эквиваленте) срок на одну ночь либо выходные дни по плавающей процентной ставке;
· размещение свободных денежных средств в срочные депозиты, депозиты с возможностью частичного пополнение и снятия, депозитные сертификаты и дисконтные векселя банка;
· начисление и выплата процентов на среднемесячные остатки на расчетных счетах Клиента;
· документарные операции (банковские гарантии, аккредитивы, в т. ч. с отсрочкой платежа), валютный контроль.
Помимо этого Банк “XYZ” готов предложить дополнительные банковские услуги, исходя из индивидуальных потребностей Вашей организации.
В случае заинтересованности предлагаем в удобное для Вас время провести переговоры с целью обсуждения представленных и иных направлений сотрудничества. По всем интересующим Вас вопросам просим обращаться к Руководителю отдела корпоративных клиентов Петрову Петру, тел.: 8 …, e-mail: …@
Надеемся данное предложение заинтересует Вас и откроет путь к дальнейшему взаимовыгодному сотрудничеству!

С уважением, 
Управляющий Банка “XYZ”               (печать, подпись)                Сидоров С.С.
